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ATA DA VIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERiODO LEGISLATIVO DE 2025, EM 05 DE NOVEMBRO DE2025

No dia 05 de novembro de 2425, às 1A:22 da manhã, foi realizada a

vigésima nona sessão ordinária do primeiro período legislativo de

2425, sob a presidência da Excelentíssima senhora Vereadora

IVIARCTANA FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, secretariado pela

Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA SILVA (1' Secretária) e o

Vereadpr ALDAIR ALVES CLEIVIENTE (2o Secretário), fazendo-se

presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TEMBORIO DA

SILVA, ANASTACIO WAGNER SOUSA BARROS, FRANCISCO

AUGUSTO GOTVIES DO NASCII\dENTO, JOÃO BOSCO NERI DE

SOUSA, JOSE ERINALDO DE SOUSA, MARIA APARECIDA DE

SOUSA COSTA NOBREGA. Havendo número legal, a senhora

presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, pediu que fosse

feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária, realizada no dia 29

de outubro de 2025. A começar, foi apresentado uma PROJETO DE

LEI No 427n421 de autoria da Vereadora [\/aria Aparecida de

Sousa Costa Nobrega, clue: "Dispõe sobre a criação no âmbito do

município de Prata, estado da Paraíba da política municipal do

acolhimento e capacitação para a paz ou responsáveis de pessoas

diagnosticadas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e dá

outras providências". APROVADO por unanimidade. PROJETO DE

LEI N" 028/2025, de autoria do Vereador Francisco Augusto Gomes

do Nascimento, que: "Dispõe sobre a implantação de um banheiro
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público na sede do município de Prata-PB e dá outras

providências". APROVADO por unanimidade. INDICAÇÃO N"

10012025 de autoria do Vereador AIdair Alves Clemente, que:

"solicita a implementação de uma adutora na localidade rural do

Sítio Paraíso". APROVADO por unanimidade. INDICACÃO N:

10112025 de autoria do Vereador Aldair Alves Clemente, que:

"solicita a aquisição de um caminhão lveco Daíly com carroceria

para transporte de pequenas e médias cargas". APROVADO por

unanimidade. No uso da tribuna, o Vereador JOSE ERINALDO

solicitou um requerimento verbal, pedindo a licitação do fardamento

escolar e de todas as licitações da prefeitura; o mesmo também

pediu para constar em ala, que irá tomar providências cabíveis

quanto às licitações; além disso, o Vereador fez uma denúncia,

relatando que a prefeitura havia leiloado um carro e que o mesmo

havia sido locado posteriormente pela gestão. Solicitou também que

o Executivo explique o motivo da falta de energia na nova creche

por ocasião de sua abertura. Ainda, o vereador fez solicitação

verbal referente aos contratos e licitações do Poder Legislativo, bem

como requerimento para obter informações sobre as comissões

responsáveis por contemplar os usuários dos boxes do mercado

público municipal. Em seguida, fez uso da palavra o Vereador

JOÃO BOSCO, que parabenizou todos os servidores e

responsáveis da Secretaria de Saúde, em especial a Sra. lsadora,

pela realizaçáo das campanhas Outubro Rosa e Novembro Azul, as

quais vêm contribuindo significativamente para a saude da
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população pratense. Em relação ao tVlétodo Prata, o vereador

destacou que toda mudança causa certa apreensão, mas que é

importante buscar um plano alternativo (Plano B), visando melhor

adaptação das crianças com restrições de saúde. lnformou ainda

que será realizada uma audiência com as mães, a fim de ouvir suas

demandas e encontrar soluções conjuntas. Logo após, a Vereadora

lVlARlA APARECIDA fez solicitação verbal para que todas as ações

realtzadas em benefício da população de Prata, sejam de cunho

religioso ou civil, sejam registradas em ata, garantindo

transparência e acesso às informações sobre conselhos e

comissões criadas. A vereadora também deixou notas de pesar às

famílias do Sr. Luiz de lVlelo, de Didi e de Deca, expressando

solidariedade pelas perdas de seus entes queridos. Posteriormente,

o Vereador Aldair fez uso da tribuna para parabenizar a Secretaria

de Saúde, bem como a secretária lsadora, pelas campanhas

Outubro Rosa e Novembro Azul, destacando que a cada ano as

ações têm se fortalecido e beneficiado um número cada vez maior

de munícipes. Em seguida, a Vereadora ADEILZA PROCOPIO

parabenizou as secretarias de Educação e de Saúde, destacando a

satisfação com o atendimento recebido na Secretaria de Saúde. Ela

ressaltou a importância da campanha realizada em prol da

população de Prata e tranquilizou as mães quanto ao novo t\íétodo

Prata, afirmando que todas as informações serão esclarecidas da

melhor forma possível. A vereadora enfatizou que não há motivo

para preocupação em relação à saúde e ao aprendizado das
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crianças, pois o novo método é uma iniciativa inovadora que trará

benefícios significativos para toda a rede de ensino e para o

desenvolvimento dos alunos do município. Logo depois, a

Vereadora TVIARCIANA FERREIRA encerrou a Sessão Ordinária,

agradecendo a todos os senhores presentes. Sem mais, deixo de

transcrever, pois a mídia da sessão completa Íoi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais

deste poder.

Sala das Sessões, em 05 de novembro de 2425.

MARCIANA DE DANTAS
Presidente
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